



Выпускникам Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского вручили аттестаты о среднем общем образовании



В торжественной обстановке выпускникам Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского вручили аттестаты о среднем общем образовании. Церемония прошла в Музее Победы на Поклонной горе. В ней приняли участие заместитель Председателя СК России Николай Владимирович Ушаповский, Председатель президиума Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Александр Евгеньевич Кукушкин и сотрудники центрального аппарата ведомства.

Символично, что в этом году вручение аттестатов состоялось 24 июня. Именно в этот день в 1945 году на Красной площади Москвы прошел Парад Победы, который стал триумфом советского народа, нанёсшего сокрушительное разгромное поражение гитлеровской Германии



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

в Великой Отечественной войне. Участники мероприятия собрались в Зале Памяти и скорби, где после возложения цветов к Монументу Скорбящей матери почтили память павших воинов минутой молчания.

Церемония продолжилась в Зале Славы Музея Победы. Н.В. Ущаповский поздравил выпускников, их родителей и преподавателей Кадетского корпуса с этим важным событием и отметил, что руководство, воспитатели и педагогический состав учебного заведения внесли немалый вклад в становление кадет, стараясь сделать все для того, чтобы за время обучения они стали образованными и культурными людьми, получили необходимые навыки в профессии, которой в будущем посвятят свою жизнь. «Желаю, чтобы вы не останавливались на достигнутом, совершенствовали свои знания в дальнейшем, ведь российский следователь – это, прежде всего, человек образованный, культурный, с широким кругозором и, самое главное, патриот своего Отечества», - добавил заместитель Председателя СК России. Затем он вручил выпускникам аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медали «За особые успехи в учении» I и II степеней.

На торжественном мероприятии к кадетам обратился директор Кадетского корпуса Герой Советского Союза Игорь Владимирович Запорожан: «На пороге новой, взрослой жизни желаю вам никогда не утрачивать тяги к знаниям. Именно вам, сегодняшним выпускникам, предстоит творить, создавать будущую историю России, совершать значимые открытия, ставить новые рекорды, вдохновлять других своими достижениями в самых разных сферах».

От имени ветеранов следствия с напутственной речью выступил Александр Евгеньевич Кукушкин и пожелал выпускникам быть достойными прошлых поколений победителей и защитников нашей Родины. После вручения аттестатов, по традиции, состоялось торжественное прощание со знаменем Кадетского корпуса. Это особенно волнительный этап, так как в период обучения именно перед Знаменем ребята давали клятву кадета, со Знаменем они выходили на самые важные и торжественные мероприятия. Большинство выпускников приняли решение продолжить обучение в академиях Следственного комитета России. Остальные же выбрали другие образовательные учреждения, связанные с государственной службой.

От имени родителей с благодарственной речью выступила председатель родительского комитета 11-х классов Дина Камильевна Стаханова. В свою очередь выпускники выразили признательность преподавательскому составу за прекрасные годы, проведенные в стенах кадетского корпуса.

В этом году выпускники Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского вновь показали высокие результаты: 7 кадет заслуженно получили медали «За особые успехи в учении» I степени и аттестаты особого образца, 3 кадета отмечены медалями «За особые успехи в учении» II степени и аттестатами особого образца, более 90% выпускников сдали ЕГЭ по русскому языку и математике на «отлично» и



«хорошо».

Изображения



25 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1894722>